

真新街道掀起党的二十大精神学习热潮

本报讯 日前,真新街道各基层党组织,相继开展各种形式、内容丰富的党的二十大精神宣讲,掀起党的二十大精神学习热潮。

2月28日,新丰社区党总支邀请街道党的二十大精神宣讲团成员、上海交通大学副教授、丰庄茶城遵义馆馆长罗斌为社区党员作《走好新时代新征程的赶考之路》专题讲座。罗斌在报告中讲述了党的二十大的重要意义,阐述了新时代新征程党的使命任务。

3月13日,金沙社区开展党的二十大精神学习,街道党的二十大精神宣讲团成员谢增宁围绕弘扬伟大建党精神,作了《苍穹之上的蘑菇云》主题宣讲,讲述了“两弹元勋”邓稼先的故事和“两弹一星”精神。宣讲中,谢增宁还与搭档方合作表演了节目《等待——邓稼先的故事》,故事感人至深,深深打动了在场党员。

3月8日、3月14日、3月15日,街道党的二十大精神宣讲团成员朱文雅、赵大方联合开展三场“茶艺党课”宣讲。区委老干部局相关科室负责人、街道关工委有关负责同志、“文雅工作室”成员、丰庄茶城退役军人、铜川社区党员群众等分别参加宣讲活动。宣讲中,朱文雅结合个人援疆经历和石河子的发展变化,以《推进中国式现代化的生动实践》为题目,讲述了“中国式现代化”的丰富内涵和特征;赵大方结合个人早年插队落户江西的经历,生动讲述了革命老区修水的故事。革命战争年代,修水全县10余万儿女为革命献出宝贵生命,在册烈士10323人,红色革命遗址遗迹60余



处。

3月17日,真新街道社区党群服务中心党总支联合街道综合行政执法队、城运中心、万润国际酒店用品市场等单位党组织,举办了“推动党的二十大精神进企事业单位”理论宣讲活动。活动特邀上海市委学习贯彻党的二十大精神专家宣讲团成员、上海大学社会科学学部副主任、博士生导师陶倩教授,作题为《以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴》的专题报告。陶倩从新时代新征程中国共产党的使命任务切入主题,从中国式现代化的历史逻辑和历史意义、中国式现代化的中国特色和本质要求、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的重大原则等三个方面,结合国内国际形势对中国式现代化进行了全面系统的阐释和重点解读。

3月20日上午,丰西社区党总支邀请嘉定区党的二十大精神宣讲团成员、街道党的二十大精神宣讲团团长朱文雅作《中国式现代化与中华民族伟大复兴》主题宣讲。朱文

雅分享了个人对党的二十大精神的学习体会,从五个方面图文并茂地讲述了中国式现代化的内涵和特征,让党员们深刻领会了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的重大意义。

3月20日下午,真新经济城党总支举行主题党日学习,邀请嘉定区党的二十大精神宣讲团成员、上海大学教研部主任孙会岩副教授作党的二十大精神学习讲座。孙会岩副教授以《以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴》为主题,从党的二十大举世瞩目意义、党的二十大报告中主要内容精神、学深悟透党的二十大精神等几个方面,全面系统地解读了党的二十大精神。

3月20日上午、3月21日上午,丰二社区党总支、祁连社区党总支分别邀请街道党的二十大精神宣讲团成员谢增宁作《周恩来在1931——弘扬伟大建党精神》专题报告。在两场宣讲中,谢增宁绘声绘色地讲述了上世纪三十年代在白色恐怖笼罩下的上海,周恩来同志舍

生忘死,不惧艰险,顶腥风冒血雨,为革命事业呕心沥血、披肝沥胆的那一段历史,并号召党员同志们弘扬伟大建党精神,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行。报告内容充实、情感真挚,老一辈无产阶级革命家的高风亮节和顽强意志也深深地感染了到场的全体党员。

3月21日下午,青草地幼儿园党支部、万润国际酒店用品市场党支部联合举行党的二十大精神学习。街道党的二十大精神宣讲团“筑梦三人行”成员朱文雅、赵大方、李长秀以《走好新时代新征程的赶考之路》为主题,共同为与会人员作了一场内容丰富、讲述精彩的宣讲。宣讲结束后,现场组织开展了“求同存异你来猜”活动,以“玩”促“学”,让党员们在轻松活泼的氛围中进一步学习和掌握党史知识。

3月23日上午、24日上午,金沙社区党总支分两批组织社区党员到丰庄茶城修水馆聆听《茶艺党课——推进中国式现代化的生动实践》,观茶艺表演、品修水香茗,聆听

党的二十大精神宣讲。讲座中,街道宣讲团成员朱文雅、赵大方分别结合个人经历,生动讲述了中国式现代化的特征和内涵。本次学习轻松、富有新意,得到党员们的肯定和好评。

3月23日下午,真新街道社区事务受理服务中心党支部和养老院党支部联合举办党员学习,街道党的二十大精神宣讲团成员谢增宁受邀作《以荷析薪祭先严——一名军人的戎马生涯》报告。谢增宁以饱满的精神,采用图文并茂的形式,深情讲述了一名军人历经抗日战争、解放战争等一系列革命斗争的历程,重点讲述了“孟良崮战役”“渡江战役”“上海解放战役”期间无数先烈抛头颅洒热血,献出了自己年轻宝贵生命,建立新中国的感人历史。谢增宁宣讲搭档黄金仙还深情演唱了一曲《谁不说俺家乡好》,为宣讲画上完美的句号。

3月24日上午,万镇社区开展党的二十大精神学习,邀请社区党员顾忠华作宣讲。顾忠华对党的二十大精神报告中的主要精神进行了生动、全面的阐述,对党的二十大精神提出的新思想、新观点、新要求作了细致的分析和详细的解读。

3月24日下午,吉镇社区党总支邀请街道党的二十大精神宣讲团成员、上海交通大学副教授、丰庄茶城遵义馆馆长罗斌作《走好新时代新征程的赶考之路》专题讲座。罗斌从“百年大党风华正茂的关键密码”“新时代新征程党的使命任务”等方面进行生动宣讲,带领现场党员领会把握党的二十大精神丰富内涵。 各基层党组织供稿

致敬! 这位九旬老人又交了特殊党费

本报讯 3月21日,街道党工委副书记张杨辉及相关同志来到丰一社区90岁党员孙育民家中,将荣誉证书郑重地交到孙老手中,感谢他对党的赤诚初心,并送上鲜花及慰问品。

日前,90岁的党员孙育民在真新街道丰一社区居委会工作人员的陪同下,来到银行交纳一万元特殊党费,以实际行动诠释了一名共产党员忠诚于党的赤子情怀。

在孙育民家中,没有漂亮的装潢,也没有高档的家具。客厅的架子上,摆放着党的历史和理论书籍、“光荣在党50年”纪念章、慈善之星奖杯以及孙育民多年来



的捐赠证书,朴素中见真情。

“是党培养了我,给了我一切。我退休30多年,党组织一直关心我、照顾我,我非常感激。”眼前这名有着70多年党龄的老人

激动地说。

1947年,14岁的孙育民到上海一家私人袜厂学生意。新中国成立后,袜厂改制为上袜六厂,孙育

民在单位负责宣传工作,1952年6月1日光荣地加入了中国共产党。

党员本色,孙育民保持了一辈子。在搬来嘉定居住前,孙育民曾多次捐出千元、万元不等金额的爱心款,表达自己的心意。今年2月,孙育民还捐了10000元给上海市慈善基金会嘉定区代表处。

莫道桑榆晚,为霞尚满天。已到耄耋之年的孙育民,还在默默地奉献着,始终践行着“离岗不离党、退休不褪色”的承诺,用实际行动彰显着一个共产党员的本色。致敬!

特约记者 王丹丽



街道召开二〇二三年卫生、计生、红会干部组织能力提升培训

本报讯 为进一步开阔真新社工眼界和思路,提升职业能力和工作协作水平,更好服务辖区群众,3月21日,真新街道组织开展了2023年卫生、计生、红会干部素质能力培训班活动。

开班仪式上,街道办事处副主任胡春华作了开班动员。她表示,只要有了群众的精神、学习的精神、进取的精神以及事业追求的精神,就会感知到“知识危机”和“能力危机”。要不断提升能力素质,适应新时代社区基层社会事务的发展;要不断磨砺自身专业水平,学以致用把一件件事情办好。

本次培训由业务培训和拓展活动两部分组成。上午场,卫生、计生、红会等条线从各自的工作实际出发,进行了专项的业务培训。

下午场的拓展活动中,社工们分成四组,发挥集体创意和智慧,在规定的时间内按要求精心设计制作赛车一辆并进行发布。最终根据赛车设计理念介绍、赛车性能评估、驾驶速度比赛等决出名次。

通过此次培训,社工们都意识到面对不断发展和变化的形势,要不断加强学习,重视学习、善于学习,培养过硬的综合素质及专业水平,更好地服务于民。 街道社区服务办供稿

等你来“箱”遇——真新街道举办睦邻节后备箱集市活动

本报讯 3月18日,真新街道睦邻节——等你来“箱”遇后备箱集市活动在曹安邻里中心鸣锣开市。停车场内,34台活动车辆与7个市集摊位依次整齐排开。

现场,执勤人员和志愿者疏导步行人群,方便参加活动的车辆驶入活动指定位置,保障活动的顺利开展。此次后备箱集市也吸引了大批社区居民围观。

活动一开始,现场气氛热闹非凡。车主跳下车摇身一变成为“掌柜”,后备箱陈列着各种琳琅满目的物品仿佛一个迷你版的创意工厂,有贩卖可爱的迪士尼公仔、清爽的柠檬茶、精美的手工作品、闲置的家庭摆设、DIY文创作品、母婴用品、宠物用品等等,居民朋友们乐此不疲地穿梭于一个个各具特色的摊位中,享受周末与家人一起的欢乐时光。

此次活动为居民搭建了沟通的纽带,为社区生活增添了乐趣,使得人与人之间的距离更近,懂得分享才能融洽和谐。街道社会组织服务中心将继续开展更多有意义的活动,增强居民对于社区的认同感和归属感,成为社区自治的践行者与正能量倡导者,打造温暖友好社区环境氛围,努力构建社区共建共治共享的发展理念。

街道社区自治办供稿

